



Profesionálna nechtová kozmetika

Juliana Nails

Farebné trendy

jeseň 2012 –
zima 2013



Získajte sadu prípravkov pre nechtový dizajn v celkovej hodnote 50 €.

Stačí, ak v období od 15. 11. do 30. 11. 2012 navštívite webovú stránku www.juliana-nails.sk, kliknete na register a zaregistrujete sa. Automaticky budete zaradení do zberovania. Výsledky budú uverejnené v decembrovom čísle časopisu AbsolúttLook.

Rozšírte si svoje odborné vedomosti a ponúknite vo svojom salóne zákazníkom stále žiadanejšie wellness ošetrovanie.

Pozývame vás dňa **23. 11. 2012** do našich priestorov na Tomášikovej ulici 33 v Bratislave na

školenie „Wellness ošetrovania rúk v salónoch krásy“.

Naučíte sa všetko o mokrej, suchej a P-shine manikúre, preniknete do tajov zábalov a kozmetickej masáže rúk, zoznámite sa s možnosťami využitia všetkých ošetrovujúcich prípravkov.

Kontakt:

Juliana Nails, Tomášikova 33, Bratislava
info@juliana-nails.sk, tel. č.: 0907 298 002

Každá moderná žena neustále sleduje módné trendy, snaží sa nimi riadiť a aspoň trochu sa k nim priblížiť. Tieto trendy sa prejavujú nielen v obliekaní, ale aj v bytovom dizajne, v líčení a účesovej tvorbe a v neposlednom rade v manikúre, nechtovom dizajne a pedikúre.

Hra farieb našla svoje využitie a opodstatnenie aj pri používaní lakov a farebných gélov.

Udávaním farebných trendov sa každoročne zaoberá najväčší Color Inštitut na svete – Pantone. Tento inštitút je spoľahlivým zdrojom informácií o udávaní farebných trendov. Riadia sa ním dizajnéri z celého sveta. Riaditeľ Pantone inštitútu Laurie Pressman vyhlásil: „Farba je rozhodujúcim faktorom zapojenia spotrebiteľa do obchodovania a motivačiou jeho nákupného rozhodovania.“ A musíte uznať, že na tomto tvrdení je kus pravdy.

Rovnako ako každý rok, aj na prichádzajúcu jeseň a zimu určili odborníci Pantone inštitútu aktuálne farebné trendy. Neustále pretrvávajú farby predchádzajúcich sezón. Aj letné odtiene sa stávajú univerzálnymi. Stále aktuálne sú teplé, svetlé farby, doplnené šedými tónmi. Vyhnúť sa treba ostrým odtieňom oranžovej, ružovej, žltej a citrónovej zelenej.

Tohtoročným hitom sezóny je jednoznačne paleta červených farieb. Môžete použiť všetky odtiene červenej – od jahodovej až po bordovú a červeno-hnedú. Trendy je aj červená so zlatistým púdrovým nádychom.



Už tretí rok po sebe sa drží v rebríčku trendových farieb šedá a všetky jej odtiene v spojení s kobaltovou, zařirovou, indigovou modrou a nočnou modrou. Tieto farby supľujú používanie veľmi príkrej čiernej farby.



Veľmi efektívny a nápaditý vzhľad vyčaríte na nechtach použitím fialových odtieňov lakov. Nič nepokazíte lilavou, slivkovou, baklažánovou, ametystovou a všetkými odtieňmi fialovej.



Úplne prekvapujúcim a nečakaným sa pre tohtoročnú sezónu nechtov stáva svetlý trend v odtieňoch kaki. Predstavuje paletu farieb od jasnej teľovej, po horčicovú až olivovú farbu. Takýto odtieň je veľmi neobvyklý. Práve olivová farba sa stáva trendom nielen v nosení farebných lakov, ale aj v oblečení. Manikúra v štýle „nude“ a lakovanie nechtov veľmi nežnými a prirodzenými odtieňmi je veľmi elegantné a decentné. Treba si tu dať ale veľký pozor, aby farba laku korešpondovala s odtieňom vašej pokožky.



Dúfame, že každá z vás si z tejto pestrej palety farieb určite vyberie odtieň, ktorý podčiarkne vašu osobnosť a zároveň sa pri jeho nosení budete cítiť pohodlne a príjemne.